
平成３０年度 第４回 大府市文化財保護委員会 議事録 

 

日 時：平成３１年３月１５日（金） 

    午後１時３０分～２時３５分 

場 所：歴史民俗資料館 第１会議室 

 

[出席者]（委 員）伊藤啓信委員長、小松文五副委員長、中村道宣、中井良岳、 

伊藤 久美子、舘内三郎、飯田隆裕、花井しおり 

    （事務局）宮島教育長、今村部長、田中課長、大河内館長、 

丹羽主事、小島専門員、田中専門員 

[欠席者]（委 員）池田美代子、見田隆鑑 

 

１ 開 会 

 

２ 委員長あいさつ 

 

３ 教育長あいさつ 

 

４ 報 告  

    平成３０年度事業実績報告           

  （１）歴史民俗資料館事業実績（資料１） 

   田中専門員）平成３０年度歴史民俗資料館事業実績を説明。 

   小松副委員長）映画上映会について、今年度の参加者数と来年度の予定はどうか。 

   館長）今年度の映画上映会は２回開催。１回目は募集人員と関係招待者数を合わ

せて、２階展示室スペースで行うために限界があり、参加者５０人の定員に達し

ていた。１回目の上映内容は一般大人向けだったので、２回目は上映内容がこど

も向けで、これから３月２３日に開催。募集人数は５０人で定員に達している。 

  （２）文化財保護委員会活動報告（資料２） 

   小島専門員）平成３０年度文化財保護委員会活動報告を説明。 

      舘内委員）文化財保護委員会の第３回の表示がないが、第３回は何日か。 

館長）１月２７日の文化財防火デーが該当。今後は回数を記入する。 

       

５ 議 題 

平成３１年度事業計画 

  （１）歴史民俗資料館事業計画（資料３） 

    丹羽）平成３１年度歴史民俗資料館事業計画について説明。 



   飯田委員）常設展示室の改修をしているが何を改修したか。 

   館長）常設展示室の２階に映画コーナーを作り、改修した。 

   飯田委員）常設展示室２階では大府の歴史も展示しているが、1 階常設展示室の

奥の階段は目立たないのでその階段を上り２階に行って展示を見る人は少ないの

ではないか。1 階自動ドアからの直線階段とエレベーターを上がった２階から入

る入口のドアは閉めてあるので、２階常設展示室は入りずらい。せっかくよい展

示をしているので、もっと入りやすいように２階の常設展示室入口のドアは開け

ておいたほうがよい。 

   館長）当初は向かいの児童センターからやって来たこども達がゲームをしたり、

大きな声を出してロビーや階段で走りまわっていたので、制限をかけた。今は騒

いでいるこどももいないので、今後は２階常設展示室入口のドアは開けておく。 

   （２）平成３１年度文化財保護委員会活動予定（資料４） 

     館長）平成３１年度文化財保護委員会活動予定について説明。 

   伊藤委員長）今年度の県外研修先は私が担当し浜松市の摩訶耶寺・龍潭寺・天白

磐座遺跡だったが、次の３１年度の研修先は小松副委員長が担当している。 

小松副委員長）３１年度の研修の行先は三重県立総合博物館、ここは３年くらい 

前に開館した新しいタイプの博物館。そして四日市の久留倍官衙遺跡、ここは奈 

良時代の郡の役所の遺跡。また、津市の香良洲歴史資料館、ここは特攻隊 予科練 

の遺品や資料を展示している、といった場所を予定。 

  （３）平成３１年度知多地方文化財保護委員会について（資料５） 

     館長）平成３１年度文化財保護委員会活動予定について説明。知多地方文化財保

護委員会では会長市の年に当たっていたが、研修会では、研究発表を無事に終え

ることができ、また、委員の方々が数年がかりで調査された仏像報告書も完成で

きた。委員のみなさまの協力に深く感謝する。   

 

６ その他      

  次回の文化財保護委員会について 

  館長）次回は平成３１年５月３０日（木）、ご出席よろしくお願いします。 

   

  以上 


